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Discursul instigator la ură rămâne o problemă de interes
major pentru drepturile omului în Europa și, implicit, în
România. Pe lângă resursele create la nivel
organizațional, ne-am dorit să aducem în prim plan voci
noi, dornice să implementeze o schimbare prin
materiale noi pentru a preveni, contracara și produce
narațiuni alternative la discursul instigator la ură.  

Materiale antidiscriminare 
realizate de tineri 
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Din păcate pentru societatea actuală, problema discriminării este în
continuare un subiect de actualitate, cât se poate de serios și care se
manifestă mai în toate domeniile de activitate, într-o formă sau alta,
mai mult sau mai puțin vizibil. Există multe nuanțe. Nu putem scăpa
nici de realitatea că încă există oameni ce nu cunosc cu adevărat ce
înseamnă să discriminezi și să fii discriminat la rândul tău. Să îți fie
încălcat dreptul la egalitate. Multe persoane ajung să fie confuze în
privința a ceea ce simt, deoarece nu își dau seama ce este în neregulă
cu ele, ca mai apoi să se închidă și să nu își mai dorească neapărat să
aibă parte de interacțiuni cu diferite persoane, își pierd încrederea în
sine, iar adevăratul lor potențial nu mai ajunge să fie cunoscut și de
alții. 

Mi-am propus, așadar, ca în acest articol să încerc să abordez într-o
notă destul de serioasă legătura dintre factorul discriminare,
performanța academică, adaptabilitatea într-un colectiv de elevi,
stresul emoțional, stima de sine și urmările pe termen lung pe care le
aduc acțiunile cu caracter discriminatoriu asupra unui elev aflat pe
băncile școlii, iar în același timp să subliniez importanța educației
timpurii în acest sens.

Discriminare în cadrul instituțiilor de învățământ
preuniversitar
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Bullying-ul a fost mereu pentru mine una dintre cele mai mari frici.
Când eram mai mică, mereu îmi era frică să spun ce gândesc cu voce
tare, deoarece îmi era groază de reacția pe care o vor avea oamenii din
jurul meu.

Sunt de părere că nicăieri în lume nu ar trebui să existe discriminare,
deoarece la bază toți suntem la fel. Toți avem un suflet care este rănit
atunci când se aruncă spre noi cuvinte răutăcioase sau jigniri.

Dacă aș putea, mi-aș dori să propun un proiect prin care vocea copiilor
să fie auzită. Majoritatea părinților refuză să îi ducă pe aceștia la
psiholog chiar și când au disperată nevoie să vorbească cu cineva care
îi poate înțelege și ajuta. Copiii, de cele mai multe ori, evită să își
împărtășească sentimentele cu alții și țin totul pentru ei, ceea ce duce
inevitabil la o cădere nervoasă și la traume sufletești. Trebuie să luăm
mult mai în serios sănătatea mintală, care în mare parte e distrusă de
către mediul social. Când excluzi pe cineva din grupuri pentru faptul că
nu are destui bani, ori nu are teneși de o anumită firmă sau cea mai rea
după părerea mea, că are o greutate mai mare trebuie să te gândești
că tocmai ai pus o cărămidă în zidul ce îi va îndepărta de societate și îi
va face să se închidă în ei. Aceste forme de discriminare pot la prima
vedere să pară mici lucruri copilărești, însa rănesc și lasă răni adânci
care nu pot fi bandajate. 

În concluzie, trebuie sa încercăm pe cât posibil să oprim acest fenomen
care a luat amploare deja în toată lumea și care nu se oprește din a face
cât mai multe victime în rândul oamenilor. Hai să fim noi altfel!

 Noi suntem altfel!  
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Autor: Daniel Bîrsan

Cel mai frumos tablou e cel pictat împreună de toți, cum fiecare
floare e frumoasă în felul său, dar niciuna nu se poate compara cu
frumusețea unei câmpii. Dacă un om privește un cub dintr-o singură
perspectivă, nu o să poată vedea mai mult de un pătrat. Oare de ce
încă crede lumea că lucrurile bune le poți face doar individual când
de-a lungul istoriei s-a dovedit de atât de multe ori contrariul. După
cum evidenția atât de bine un vechi proverb african munca în
echipa: ,,Dacă vrei să ajungi repede, mergi singur, iar dacă vrei să
ajungi departe, mergeți împreună", atunci când ai în jurul tău
persoane cu alte perspective asupra vieții și al proiectelor vă puteți
da seama de direcțiile greșite în care progresul grupului se îndreaptă
și nu riști să te ,,împiedici și să cazi” Nicio realizare măreață a
omenirii nu e făcută de un singur om, mereu a fost un merit al unei
colectivități în care membrii acesteia au lăsat în spate egoismul și au
folosit lucrurile ce îi diferențiază pentru a îndeplini un scop comun. A
fost nevoie de aproximativ 400.000 de persoane care să lucreze în
echipă, să se ajute reciproc și să se susțină doar pentru a face
posibilă trimiterea primului om pe Lună: ,,Un pas mic pentru un om,
un pas mare pentru omenire”. 

Cel mai frumos tablou
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Discrimination is a lifelike scourge of society, a set of
psychological and social conditions that entangle the human
breath of life, regardless of race, gender, sexual orientation and
religion. Isolation, feeling rejected and finally, the impression of
being worthless correlated with the idea of being useless, not only
to oneself but also to the world, return as consequences of awful,
unjustified and unfair treatment. The internet and the
advancement of telecommunications can delude you into
thinking that discrimination and hate speech are specific realities
of the 21st century. History and common sense reveal the exact
opposite: as factual and persistent as the biological nature of
humans, insomuch challenging and laborious to be correctly
addressed and solved. But not impossible.. 
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No More Hate: How We Can End Discrimination 
and Create a More Inclusive World
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Autor anonim

Umerii nu sunt o distracție de la verbul învăț!
 Nici invitație la dezmăț.
 E mai important un dezvăț,
 De concepții neînțelese de agăț.

 Coapsele nu-și cer priviri obsedante,
 Ridiculizante, agasante sau pregnante.
 Își cer replici ce să rămână condamnate
 Și propuneri de grabă sancționate!

 Stomacul nu iese la suprafață pentru perspectiva masculină.
 Încetați cu această doctrină!
 Partea corpului nu e o vitrină,
 Să vă fixați ochii ca la o crinolină!

 Părăsiți conceptul de gelatină.
 Adolescentă indecentă,
 E doar un construct social,
 Ce vrea doar a subjuga, obiectifica și sexualiza
 ELEVA.

Regula de gelatină
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